

爱她，我请她吃哈根达斯！

哈根达斯完美约会，共享甜蜜浪漫时光

专刊记者 庄粟

上周五，本报联合哈根达斯振华店举办的“哈根达斯完美约会”活动完美收官。玫瑰花、烛光、音乐……哈根达斯店里弥漫着浪漫的气息，20对满怀爱意的情侣，共享了甜蜜时光，度过了难忘的夜晚。



花絮一

在当晚的活动中，有一对特别的情侣。他们就是参与过本报2月14日“缘爱一生”情人节特别活动的微信名为“聪明的一尘”，和他的爱人“晓梦”。

在2月14日“缘爱一生”情人节特别活动中，“一尘”偷偷报名参加活动，给“晓梦”送上了一份惊喜，他们的合照刊登在了2月14日情人节的报纸上，这成为了他们难忘的记忆。

当主持人问到情人节之后的这大半年二人过得怎样时，“一尘”掩饰不住内心的幸福，高兴地跟大家分享道：“现在在我们合法了！”在大家的鼓励下，“一尘”手拿玫瑰花，单膝跪地，再一次向“晓梦”表达了自己的爱意和相守一生的决心。

花絮二

还有一对特别的情侣，漂亮柔弱的女生从青岛赶过来，下了车直奔活动现场，这对分别在青岛、烟台的异地恋情侣，选择在哈根达斯度过他们相恋两年年的纪念日。

当高大帅气的男生热烈拥抱他的恋人时，两人眼眶都有些微红，现场其他情侣也为他们送上祝福，更希望他们能相拥走过一生。

花絮三

在当晚的活动中，最意想不到的就是有人现场求婚。在男生对女生发表爱情宣言的同时，其他情侣自发的把手中的玫瑰花集中到一起交到这位幸运的男生手中，这位男生要在本次活动向他的恋人求婚。

“你愿意嫁给我吗？”

“嫁给他！”大家纷纷说道。

“我愿意，我永远不会后悔！”

之后就是紧紧的拥抱和甜蜜的亲吻，这对恋人在大家的注目下，许下了相爱一生的誓言。

本次活动的初衷，是希望所有相爱的人都能相守一生。哈根达斯冰淇淋给大家带来的不仅仅是美味的冰淇淋，更是爱她，就要给她幸福的执念。

爱她，就请她吃哈根达斯！你们还没有行动吗？11月21日，哈根达斯万达店也即将开业，开业期间将会有非常多的优惠活动值得关注，快快带上你的恋人，准备行动吧！

10月31日18:30，窗外的小雨飘飘洒洒，打在窗上慢慢流淌，哈根达斯店内弥漫着浪漫。20对情侣的完美约会开始了。“非常欢迎大家来到哈根达斯，希望大家能在哈根达斯度过愉快的夜晚，也希望有情人能长长久久。”伴随着哈根达斯振华店店长庄玉的真挚祝福，“哈根达斯完美约会”活动第一个环节“爱的便签帖”开始了。

20对情侣在小小的便签帖上写下对恋人的爱意和对哈根达斯的祝福，主持人随机抽取便签帖进行点名。被点名的情侣要读出自己所写的表白和祝福，并在大家的掌声中给对方送上哈根达斯事先准备好的玫瑰花。

这一边进行游戏，另一边哈根达斯的工作人员则给大家奉上了最新上

市的哈根达斯白色恋人冰淇淋火锅和经典牛乳(全新口味)冰淇淋。草莓口味是爱琴海上轻柔闪耀的波光、香草口味是塞纳河上的铁塔倒影……各色甜蜜轻柔口感，滑翔在味蕾的舞池中，滑过恋人的唇齿之间，将甜蜜氛围推向高潮。

接下来的“爱情有多深”环节，5个有关恋人之间彼此了解程度的问题，并没有难倒这20对恋人，反而让恋人之间的了解更加深刻。

哈根达斯振华店店长庄玉抽取了一对幸运的情侣，并送给这对情侣一对精致的婚纱抱枕。除此之外，所有情侣都获得了哈根达斯特别准备的精美记事本，希望能记录下这20对情侣一生的美好足迹。



粉丝有话说

哈根达斯温馨的装修风格让我觉得这就是为情侣设计的。工作人员贴心地准备了柠檬水。冰淇淋火锅上来后，工作人员耐心地讲解如何享受冰淇淋火锅的乐趣。虽然是免费吃，但工作人员依然热情服务。这次体验真心棒。

——网友“三天保质期”

哈根达斯甜蜜派对，有情侣间真情的告白，有爱人相拥的甜蜜，有激情的

流露，有真诚的求婚！果然爱情是填满心灵最好的糖果！当然，还有哈根达斯的冰淇淋火锅和甜点，甜进了心底！

——网友“矢志不渝”

参加这次活动，品尝到了美味的冰淇淋，还亲身体验了哈根达斯所代表的浪漫寓意。平时工作都很忙，除了特殊节日也不会有这种浪漫温馨的体验，很荣幸被抽到纸条，可以向我的他说出心

底的话。真希望大家都能有情人终成眷属。

——网友“春原萍踪”

在哈根达斯度过一个完美约会，也正好是我和女友两周年纪念日，真的很特别。感谢齐鲁晚报的精心组织，也感谢哈根达斯提供的美味冰淇淋火锅以及热情的服务。

——网友“深步调”

入 码 帮 享 食

如果爱美食的你还不知道齐鲁晚报码帮商城，那你就out啦！轻松买到来自山东各地的特色美食，在咱们烟台的许多餐饮店就餐，享受别人没有的优惠……怎么样？心动了吗？你也想享受这样的优惠待遇？很简单，只需要三步走。第一步，微信关注“齐鲁晚报”，注册成为码帮会员；第二步，微信关注“吃在烟台”，及时获取本地美食动向；第三步，那当然是拿上手机，去店里出示码帮读者卡，然后大吃一顿啦！

码帮会员有任何需求，都可随时拨打码帮服务热线：15564541718，本报记者为您帮忙。



齐鲁晚报官方微信二维码



吃在烟台微信二维码

黄记煌

振华购物中心9楼

“三汁焖锅”源于清代，是御膳房总管黄钰玖为同治皇帝精心制作的菜肴。黄氏后人依据“药食同源”的理论，在祖传秘方基础上结合传统滋补理论与现代养生学说，创出了适合现代人饮食特点的养生环保佳肴“三汁焖锅”。

码帮独享：

三款半价锅：

金牌锅，原价358元/份，码帮价179元/份

银牌锅原价268元/份，码帮价134元/份

黄记煌至尊锅，原价498元/份，码帮价249元/份(每款半价菜品每桌限一份)



爱菲斯牛排自助西餐厅

爱菲斯是以突出营养、健康为主题的餐厅。就餐环境优雅，选料上乘。给您就餐好心情。

T骨牛排：一般位于牛的上腰部，是一块由脊肉、脊骨和里脊肉等构成的大块牛排。

菲力牛排：即人们常说的牛柳，是臀部及腰部取下的软肉，为牛身上运动量最少的一块肌肉，肉质柔嫩，几乎不含肥膘。

西冷牛排：又称沙浪牛排，主要是由上腰部的脊肉构成。口感韧度强，肉质硬，有嚼头，适合牙口好的人吃。

码帮独享：

经典牛排：43元/份

